
PODER LEGISTATIVO

CÂMARA MUNICIPAL DE,APOATÃ - SE

Ata de sessão Ordinária de no 33/2023 da Câmara Municipal de Japoatã realizada aos

14 dias do mês de Junho de 2023 às '17h, nesta Casa Legislativa, sob a Presidência

do Sr. Anderson Caje, Vice-Presidente Arnaldo Pinheiro, Primeiro Secretário Cássio

Mateus, Segundo Secretário Romário Silva de Oliveira e os vereadores presentes,

Roniclê Soares Oliveira, Eduardo Andrade, José Martins da Costa e Paulo Santos.

Havendo número legal o Sr. Presidente declarou aberta a presente sessão. Em

seguida solicitou do primeiro Secretário a leitura da ata da sessão anterior que foi lida

e aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. Em seguida passou para o

EXPEDIENTE, foi lido: lndicação 6212023, de autoria do vereador Cássio Mateus,

solicitou do Executivo Municipal, através da Secretaria de Educação meios para

implantação de uma sala de Recursos Multifuncionais, seja por recursos próprios ou

pela adesão ao Programa sala de recursos multifuncionais do Governo Federal, com

o objetivo de disponibilizar atendimento educacional especializado aos estudantes

que possuem algum tipo de deficiência ou altas habilidades. lndicação 65/2023, de

autoria do vereador Paulo Santos, solicita através do Presidente da Companhia de

Saneamento de Sergipe - DESO, Luciano Goes, um reservatório de água para o

Povoado Projeto Ladeirinhas "A", Município de Japoatá/SE. Em seguida foram

disponibilizados 15 minutos para discussáo das matérias lidas. Os vereadores Cássio

Mateus, Paulo Santos, José Martins da Costa, Eduardo Andrade e Roniclê Soares

tiveram a palavra e falaram da importância das matérias lidas. Em seguida passou

para Ordem do Dia. Foi colocada em única discussão e votação as lndicaçoes 62 e

65 de 2023 que foram lidas e aprovadas por unanimidade dos vereadores presentes.

Não havendo mais matérias passou para o GRANDE EXPEDIENTE. Com a palavra

o vereador Romário, iniciou justificando a sua falta na sessáo da tarde de ontem,

explicando que se fez presente ao último dia das festividades no Povoado em que

reside. Aproveitou para parabenizar e falar da importância das matérias trazidas na

tarde de hoje. Com a palavra o vereador Paulo Santos, iniciou parabenizando o

vereador Cássio Mateus pela matéria trazida na tarde de hoje e aproveitou para

enfatizar a necessidade de uma sala de aula adaptada para suprir a necessidade dos

alunos que possuem algum tipo de deficiência ou altas habilidades. Aproveitou o

momento e também falou da importância de sua matéria, explicando que o Povoado

Ladeirinhas "A" anseia por esse reservatório de água, pois sem dúvida água e algo de

grande importância na vida das pessoas. Lembrou ainda das emendas impositivas,

enfatizando que até o momento não foi executada nenhuma delas e a populaçáo

espera que as mesmas sejam realizadas. O vereador Eduardo pediu a parte que

concedida e solicitou que esse é o momento de cobrança e que as pessoas

juntamente com os vereadores cobrem ao chefe do Poder Executivo para que essas

emendas sejam realizadas. O vereador Paulo mais uma vez criticou a fila para

atendimento médico no município e informou que isso precisa acabar e ser logo
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solucionado pelo Gestor. O vereador Romário pediu a parte que concedida e explicou

que o próprio Prefeito disse que atendeu uma emenda da vereadora Tainá com

relaçáo a compra de sementes, mas lembrou que o mesmo náo atendeu a emenda

que é de autoria de todos sobre a compra de um aparelho de ultrassom que é de

grande relevância para o município. Com a palavra o vereador Arnaldo Pinheiro,

iniciou parabenizando as matérias trazidas na tarde de hoje. Também aproveitou para

fazer algumas reivindicações, como a falta de iluminação pública no povoado Poxim'

necessidade de limpeza da Praça daquela localidade, além do Posto Médico que

precisa de muitas melhorias. O vereador Romário pediu a parte que concedida e falou

sobre a falta de medicamento no posto de saúde do Projeto Ladeirinhas A, lembrando

que isso foi relatado por uma enfermeira que trabalha no posto médico daquela

localidade. Explicou que foram aprovados, nesta Casa, mais de dois milhÕes em

recursos para área da saúde e não sabe por qual motivo está faltando medicamentos

nos postos. O vereador Arnaldo Pinheiro citou mais uma vez a falta da cadeira no

Posto Medico do Povoado carro Quebrado. Já no Povoado Tatu há necessidade de

uma redutor de velocidade em frente a um determinado colegio e até o momento náo

foi feito. Também falou sobre a criação da Guarda Municipal, enfatizando que existe

essa necessidade no Município. Explicou que faz seu papel de fiscalizador e que

trabalha pensando no bem do povo deste município. Também citou que conversou

com o Prefeito sobre a emenda da Quadra de Esportes no Povoado Espinheiro e o

mesmo inÍormou que faria isso com recursos próprios, mas que a mesma não seria

coberta. O vereador informou que se isso for feito e caso seja possível, tentará levar

essa emenda para atender a necessidade de outro PovoadO. Encerrou agradecendo

ao vereador Cássio e família pelo acolhimento na festa do trezenário. Com a palavra

o vereador Cássio Mateus, iniciou falando da festa de Santo Antônio promovida na

Rua Zé Carlos Machado, que sempre vem tendo a iniciativa do seu pai, senhor Ninho

do PT. Aproveitou para agradecer a votação de sua matéria e falou da importância da

mesma. Mais uma vez fez um pedido de providências com relação a estrada que dá

acesso ao Povoado Margarida Alves. Também citou a falta de medicamentos nos

posto municipais e lembrou ainda que já foi citado em outras sessÕes a necessidade

de uma cadeira odontológica no Povoado Carro Quebrado e que até o momento náo

foi providenciada. Ouko ponto tocado foi com relação ao Íecurso disponibilizado pelo

Deputado Fábio Reis no valor de setecentos mil reais e não sabe o que foi feito com

esse recurso. Também falou sobre a Praça do Massapé que já deveria ter sido

entregue, entretanto a mesma já tá com seis meses de atraso e já percebe que a
Praça vem sendo feita da maneira incorreta e que precisa de melhorias- Citou ainda

a situação do Conjunto Matadouro e outras Ruas que estão em péssimas condiçoes,
praticamente intransitáveis e que precisam ser solucionadas com urgência. Explicou

ainda que esta Casa precisa dos prazos de quando seráo realizadas as emendas
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impositivas. Também citou a LDO, ressaltando que a mesma precisa ser melhor

estudada para que as pessoas náo sejam prejudicadas. com a palavra o vereador

Anderson cajé, explicou que já vem conversando com o setor contábil da câmara

para que o mesmo disponibilize um dia para conversar com os vereadores sobre a

LDO, bem como o setor jurídico para que o mesmo também possa assessor todos os

parlamentares desta Casa com relação ao Projeto de Lei de Diretrizes Orçamentária.

Náo havendo mais inscritos o Sr. Presidente em nome de Deus deu por encerrada a

presente sessão e em seguida pediu que lavrasse a presente ata, que depois de lida

e se aprovada será assinada pelo Presidente pelo Primeiro Secretário e quem mais*'"-e;:*),ri)/e
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